

# 说不出口那句：别走

## 三月拿不到工资魔兽将成自由身 德罗巴：合同结束后不续约

近日，德罗巴在科特迪瓦国家队的两个进球，引发了一场球迷骚乱。魔兽继续着自己的良好竞技状态，他在向世界宣布，他没有老，他依然可以主宰比赛。这是让中国球迷疯狂的，也是让中国球迷伤心的。因为，目前效力于上海申花的魔兽已明确表态：合同结束后不会续约。而如今申花的股权问题依然没有解决，球员甚至罢训抗议欠薪。要知道，如果魔兽三个月拿不到工资，其就能立刻走人。 张华玮 整理

### 申花全队球场散步温和罢训

昨日下午15时，本应是申花全队每天在康桥基地的例行训练时间，但昨日的训练情况却让人吃惊。申花的中方球员没有按时正常出现在训练场地，而在另外一片场地内（一般是用作比赛场地）穿着休闲装在场内散步，3名外籍球员阿内尔卡、乔尔、莫伊

塞斯自发地在场地内进行着慢跑。

据申花新闻官马悦透露，队员们是因为没有领到薪水，想通过这种方式表达被俱乐部拖欠工资的不满，同时希望俱乐部面临的困难能够及时得到解决。申花高层表示理解球员的行为，会尽快解决问题。

### 德罗巴：合同结束后将离开申花

德罗巴近日接受了一次外媒采访，其间魔兽表示，自己能够来到申花，并适应上海的生活和比赛，很多功劳要归于自己的队友阿内尔卡。德罗巴也同时表示，自己希望履行完和申花这份为期两年半的合同，“我应该会履行完自己的合同。之后如果我还有

能力继续踢球，我想尝试再去另一个地方。”

而对于自己高达1000万欧元的年薪，德罗巴表示：“当你努力工作时，你会期待能挣得更多。我们的薪水让人震惊，但这其实没有任何异议，就像在城市里的银行家们总是能看到更多奖金一样。”

### 三月没工资魔兽将是自由身

德罗巴个人表示要在申花履行完合同，但前提是申花俱乐部要按时支付高额薪水。今年8月，申花俱乐部就曾被拖欠支付德罗巴当月薪水，魔兽也因此被传离队。

如今，申花俱乐部的股权问题依然存在，

外援的去留仍让球迷担忧。

“谁也不希望外援离开。”一位申花俱乐部内部人士表示，根据德罗巴同申花签订的合同，“一旦申花三个月无法支付工资，那么他将是自由身，可以直接离开俱乐部。”

### 记住这个疯狂的勇士



星报讯(鑫雯)北京时间14日23时30分，在美国墨西哥州东南部罗斯韦尔地区，奥地利著名极限运动员菲利克斯·鲍姆加特纳从约3.9万米高空携带降落伞自由落体跳下。凭借这一跳，他成为用最大的气球、从最高的地方以超音速自由落体降落到这个星球的人，打破了多项吉尼斯世界纪录，他在飞行中的最高时速曾达到1342公里/小时。

“当我站在世界之巅，在地上的人们显得那样渺小。在那样一个时刻，我已经根本不会考虑什么破纪录的问题了，当然那些所谓的科学数据也就显得更加微不足道。我所考虑的唯一一件事，就是要活着回来。”这位43岁的勇士感慨道。

## 全椒俩“活宝”彩民中奖偷着乐

张仁仙

10月8日，大乐透22118期开奖，全椒县体彩22002号网点再传喜讯，一幸运彩民喜中当期二等奖一注，奖金13.1万元。

据销售员回忆，大奖有可能是彩站周边商人中的。高先生、金先生(化姓)是这条街上的俩活宝，他们每天都会来彩票站研究彩票，特别喜爱超级大乐透，每次都要买上二、三十元。

10月8日下午，两位彩友如期而至，高先生看好17必中；金先生看好05与25

必挂；销售员说看好后区12必出，经过共同探讨后，他们各自选好了号码进行投注。到了晚上，高先生总感觉当天天气不错，还想去彩票站补几注。由于当晚生意好，他走不开，刚好金先生这会生意不忙，他就委托金先生去帮他补几注大乐透，临走时还一再嘱咐金先生别忘了追加投注。

当晚彩站生意很好，排到金先生时都快结束奖期了，金先生不由分说，慌忙按下大乐透5注机选后立即出票，两秒钟后就结束奖期了。这时他才想起来高先生要他追加投注的，可是已经来不及了。

第二天，销售员发现自己网点中得大



乐透二等奖，立即在门口张贴了中奖喜报，中午两位“活宝”如期而至，销售员观察二人表情，他们相互对笑，默不做声，一脸中大奖的幸福模样。

### “22选5”老彩民 坚持守号中得头奖

星报讯(何健)随着10月9日晚“22选5”开奖的结束，13049号投注站的彩民张先生(化姓)发出一声欢呼——当期他坚守两年的号码全部摇出，他也中得了本期开出的6注一等奖中的1注，奖金14135元。

张先生可谓是体彩“22选5”的忠实彩民了，据13049号投注站业主刘老板介绍，张先生自三年前买彩票时起，就一直在坚持购买“22选5”，并且很少购买其他玩法的彩票。买的多了，选号的经验也就丰富起来，张先生用自己的选号方法，选择了一注彩票，并一买就是两年，结果昨天就幸运中得了当期的一等奖。

谈及自己的中奖经历，张先生说自己一直坚持着“长买少买”的买彩原则。像自己这次中奖，虽然前期守号的时间不短，但由于自己每期花在彩票上不过区区2元钱，所以这种买法对自己一点压力都没有。至于自己为什么会只买“22选5”呢，张先生也有自己的解释。他说：“22选5”的盘子小，相比双色球来讲，中奖容易了许多，而且自己的投入并不多，每期几元钱的投入对双色球来讲，中奖的几率太小了，相比之下放在“22选5”上中奖的几率就会大很多。

张先生以前并不了解彩票，也不购买彩票，之所以会三年前买彩票，是因为当时13049号投注站在短短的一个月里就中出了多个奖，这使得张先生对彩票有了更多的认识和期待。这也让他在屡买不中的情况下，有了一直坚持下去的信心。数年的坚持投入，最终有了如今的一等奖。

## 宿松彩民刮中NBA超值大礼包

星报讯(何玉)体彩顶呱刮即开型彩票的魅力在于，一张彩票揭开神秘面纱后，会有那么几个惊喜与你不期而遇。这不，宿松县的刘先生(化姓)就是这样，在享受了中秋国庆长假之后，体彩又给他送去一份大礼。

10月7日傍晚，经过假期调整后的刘先生显得特别精神。在这个假期还剩下最后几小时的时候，他自己寻思想来点特别的方式，告别这个假期，刚好行至宿松县四牌楼15523号体彩站点，就径直走进去，问销售员什么彩票好中，而且现场能兑奖。

销售员一听就答道：“顶呱刮”，即买即刮，即中即兑，销售员接着说，店里新到20元面值NBA新票，最高奖金100万，这种票不光票面设计精美，还极具收藏价值。最值得一提的是，只要单张中得400元及以上的彩民，除奖金以外，还赠送NBA大礼包，甚至还有一个游港澳的名额。就算不中奖，也能参与二次抽奖，有赢取ipad3的机会。

于是，刘先生动心了。他让销售员拿了10张刮起来，前几张有些小奖，当刮到第六张第一排时，刘先生激动起来。因为

他刮出一只小鞋，底下奖金是40元，按照游戏规则，刮中小鞋，奖金翻10倍，这一下就是400元，刘先生越刮越起劲。因为，他只花了200元，已经中了400多，本回来了不说，还赚了！最后10张全刮完了，刘先生共中得奖金520元，外加一个NBA大礼包及港澳游的名额，可谓赚大了！

就这样，刘先生用体育彩票给他的假期画上了圆满的句号，得到奖金的同时，还体会了一把指尖上的诱惑。临走时，刘先生还表示，顶呱刮真好玩，下次还要来刮。